

IZVJEŠĆE

O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta o kojem je savjetovanje provedeno	Nacrt prijedloga Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Grada Pazina za 2023. godinu
Vrijeme trajanja savjetovanja	Savjetovanje je provedeno u trajanju od 30 dana odnosno od 24. siječnja 2023. do 24. veljače 2023. godine
Cilj savjetovanja	Cilj savjetovanja bilo je uključivanje što šireg kruga zainteresiranih osoba u pripremi konačnog prijedloga Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Grada Pazina za 2023. godinu. Provođenjem savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, željelo se upoznati javnost s prijedlogom Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Grada Pazina za 2023. godinu, te pribaviti mišljenja, primjedbe i prijedloge zainteresirane javnosti kako bi isti, ukoliko su zakoniti i stručno utemeljeni, bili prihvaćeni od strane donositelja Godišnjeg provedbenog plana i u konačnici ugrađeni u sam Godišnji provedbeni plan.
Objava akta	Nacrt prijedloga Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Grada Pazina za 2023. godinu bio je objavljen na mrežnim stranicama Grada Pazina www.pazin.hr .
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom javne rasprave, niti do današnjeg dana, nije dostavljeno niti jedno očitovanje.
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.

PREGLED ZAPRIMLJENIH PRIMJEDBI / PRIJEDLOGA

Red. Broj	Datum zaprimanja	Podnositelj	Tekst primjedbe/prijedloga
/	/	/	/
REZIME:			U postupku savjetovanja sa zainteresiranom javnošću na Nacrt prijedloga Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Grada Pazina za 2023. godinu do današnjeg dana nije dostavljeno niti jedno očitovanje.

NAPOMENA: Izvješće o provedenom savjetovanju objavit će se na mrežnim stranicama Grada Pazina www.pazin.hr.

KLASA: 013-02/23-01/04

URBROJ: 2163-01-04/01-23-3

Pazin, 28. veljače 2023. godine

UPRAVNI ODJEL ZA OPĆU UPRAVU I
IMOVINSKO PRAVNE POSLOVE

